广州广电运通金融电子股份有限公司
关于子公司参与设立国信运通基金管理有限公司的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广州广电运通金融电子股份有限公司公司(以下简称"广电运通"、"公司")于 2016 年 3 月 14 日召开的第四届董事会第十七次(临时)会议审议通过了《关于公司及全资子公司参与设立国信运通基金管理有限公司及国信运通金融服务产业基金的议案》,同意公司及全资子公司广州支点创业投资有限公司(以下简称"支点创投")与国信证券股份有限公司(以下简称"国信证券")全资子公司国信弘盛创业投资有限公司(以下简称"国信弘盛")进行合作,具体为:(1)由支点创投或指定主体出资 245 万元、国信弘盛或指定主体出资 255 万元合资设立国信运通基金管理有限公司(暂定名,以下简称"基金管理公司"),注册资本为人民币500 万元,支点创投或指定主体持有 49%的股权,国信弘盛或指定主体持有 51%的股权。(2)由基金管理公司发起设立"国信运通金融服务产业基金"(暂定名,以下简称"基金"),总规模为 20 亿元人民币,分多期募集设立,首期基金规模为 5 亿元人民币,每期基金的存续期限为 5 年。在每期基金募集时,广电运通有优先认缴出资的权利。国信弘盛以有限合伙人身份认购首期基金份额不低于 20%;剩余基金份额由基金管理公司负责对外募集。(具体内容详见 2016 年 3 月 15 日公司刊登于《证券时报》和巨潮资讯网 www.cninfo.com.cn.上的相关公告)

日前,深圳市国信运通基金管理有限公司完成了工商注册登记手续,取得了深圳市市场 监督管理局颁发的《营业执照》,登记的相关信息如下:

- 名 称:深圳市国信运通基金管理有限公司
- 统一社会信用代码: 91440300MA5DAEU529
- 类 型:有限责任公司
- 住 所:深圳市福田区福田街道中心四路1号嘉里建设广场第三座第27楼4单元

法定代表人: 龙涌

注册资本: 500 万元人民币(其中国信弘盛认缴 255 万元,占注册资本的 51%;支点创投认缴 245 万元,占注册资本的 49%)

经营范围:受托管理股权投资基金(不得以公开方式募集资金、不得从事公开募集基金管理业务);投资咨询;代理其他投资企业等机构或个人的投资业务;股权投资;投资管理成立日期:2016年04月12日

公司将按照国家法律、法规、深圳证券交易所《股票上市规则》和《中小企业板上市公司规范运作指引》等规定,及时披露基金投资事项的进展情况。

特此公告。

广州广电运通金融电子股份有限公司 董事会 2016年4月14日